



ఉజ్జ్వల్ స్థాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్

మెరుగైన జీవితాన్ని నిర్మిద్దాం

గోల్డ్ లోన్ దరఖాస్తు పత్రం
(CIN: 65110KA2016PLC142162)

ఈ కింది వివరాల ప్రకారం, నా సొంత బంగారు ఆభరణాల తాకట్టుపై నాకు లోన్ మంజూరు చేయవలసిందిగా నేను ఉజ్జ్వల్ స్థాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ ("ద బ్యాంక్") ను అభ్యర్థిస్తున్నాను

తేదీ:	బ్రాంచి పేరు:	రిఫరల్ సిబ్బంది ఐడీ:
CIID:	కస్టమర్ రకం: ఇప్పటికే ఉన్న వారు/కొత్తవారు	దరఖాస్తుదారు పేరు:



వ్యక్తిగత వివరాలు :

తండ్రి పేరు :	తల్లి పేరు:	దరఖాస్తుదారు పుట్టిన తేదీ:
లింగం:	వివాహ హోదా:	భార్య పేరు:
శాశ్వతమైన చిరునామా:		
ప్రస్తుత చిరునామా:		

KYC వివరాలు:

PAN:	CKYC నంబర్:
గుర్తుపుకోరకు రుజువు	శాశ్వత చిరునామాన కు ఋజువు
డాక్యుమెంట్ పేరు	ప్రస్తుత చిరుమన కోరకు ఋజువు
డాక్యుమెంట్ నంబర్	
ముగింపు తేదీ	

కస్టమర్ ప్రొఫైల్:

వృత్తి:	మతం:	శ్రేణి:
విద్యార్హత :	ఆదాయం (ప్రతి సంవత్సరం):	రాజకీయంగా బహిష్కరించిన వ్యక్తి:

లోన్ వివరాలు:

లోన్ మొత్తం:	లోన్ అవధి:	వడ్డీ రేట్:	నవీకరణ పద్ధతి:
ప్రాసెసింగ్ ఫీజు:	ప్రీ-క్లోజర్ ఛార్జీలు:	పీనల్ ఛార్జీలు:	స్టాంప్ డ్యూటీ:
చెల్లించక పోవడం వల్ల కలిగే ఛార్జీలు:	మూల్యాంకనం ఛార్జీలు:	పంపిణీ విధానం:	తిరిగి చెల్లింపు విధానం:
బ్యాంక్ అకౌంట్ నంబర్:	బ్యాంక్ పేరు:	ఖాతాదారు పేరు:	లోన్ లక్ష్యం:
*వ్యవసాయ లక్ష్యం కోసం	భూ వైశాల్యం (ఎకరాల్లో)	పట్టా నంబర్/ఖాసా నంబర్ (ఐచ్ఛికం)	
*అనుబంధ వ్యవసాయ లక్ష్యం	వర్గము	ఉప వర్గము	

నామినేషన్ వివరాలు: నేను మరణించిన సందర్భంలో, లోన్ కింద ఉన్న బాకీని పూర్తిగా చెల్లించినప్పుడు మరియు బ్యాంక్ నిర్దేశించిన కావలసిన డాక్యుమెంట్స్ ను సమర్పించినప్పుడు బ్యాంక్ ద్వారా తిరిగి వాపసు చేయబడే బ్యాంక్ వారి ఆధీనంలో తాకట్టుగా ఉన్న గోల్డ్ సెక్యూరిటీని స్వీకరించడానికి నేను ఈ కింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేస్తున్నాను.

నామినీ పేరు:	నామినీ పుట్టిన తేదీ:	దారకస్తుడుదారుణితో గల సంబంధం (ఏదైనా ఉంటే):
నామినీ చిరునామా:		
గార్డియన్ పేరు:	గార్డియన్ తో మైనర్ సంబంధం (ఏదైనా ఉంటే) :	గార్డియన్ చిరునామా:
నామినీ చిరునామా:		తేదీ: ప్రదేశం:

(*నామినీ మైనర్ అయితే భర్తీ చేయండి: ఈ తేదీ నాటికి నామినీ మైనర్ అయినందున నేను నియామకం చేస్తున్నాను (గార్డియన్))

ఈ నామినేషన్ వీలునామాగా లేదా వేరొక విధంగా నేను చేసిన ఏదైనా చర్యను అధిగమిస్తుంది మరియు నామినీ ఇతర వ్యక్తి (లను) మినహాయించి లోన్ కింద ఉన్న బాకీని బ్యాంక్ కు పూర్తిగా చెల్లించిన తరువాత తాకట్టు పెట్టిన మరియు బ్యాంక్ ఆధీనంలో ఉన్న బంగారం సెక్యూరిటీని అందుకోవడానికి నామినీ అర్హుడవుతాడని నేను ధృవీకరిస్తున్నాను. అలాంటి వాపసుపై బ్యాంక్ విడుదలై మరియు డిక్లార్ చేయబడుతుందిని కూడా నేను ధృవీకరిస్తున్నాను.

కస్టమర్ సంతకం/వేలి ముద్ర	సాక్షి 1 (వేలి ముద్ర వేసి ఉంటే) సంతకం:	సాక్షి 2 (వేలి ముద్ర వేసి ఉంటే)
	పేరు: చిరునామా:	పేరు: చిరునామా:

ఈ డాక్యుమెంట్ ద్వారా కేటాయించబడిన సమాచారం/డేటాకు అదనంగా, బ్యాంక్ రికార్డ్స్ /డెమోన్ లో ఇప్పటికే అందుబాటులో ఉన్న నా వివరాలు/సమాచారం/ఆధారాలను దరఖాస్తు చేసిన లోన్ ను ప్రాసెసింగ్ చేయడానికి ఉపయోగించబడవచ్చు. బ్యాంక్ కు ఇప్పటికే కేటాయించిన నా వివరాలు/ఆధారాలు/సమాచారంలో ఏదైనా మార్పు కలిగితే/మార్పు సంభవిస్తే, నా అప్ డేట్ చేసిన సమాచారం/డేటాను వేరు పత్రం ద్వారా లేదా బ్యాంక్ విధించే ఏదైనా

వెల్డింపులు- మరియు-నియమాలు మరియు పరతులు:

- నేను ఇందుమూలంగా ఈ కింది విధంగా గంభీరంగా ధృవీకరిస్తున్నాను, వెల్డిస్తున్నాను, పేర్కొంటున్నాను, అధికారం ఇస్తున్నాను, బాధ్యతవహిస్తున్నాను మరియు అంగీకరిస్తున్నాను:
- 1) ఈ వెల్డింపులు మరియు నియమాలు & పరతులు ("నియమాలు & పరతులు") నాకు మరియు ఉజ్జివాన్ స్కాల్ పైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ మధ్య ఒప్పందాన్ని రూపొందిస్తాయి (CIN: L65110KA2016PLC142162) ("ద బ్యాంక్").
 - 2) మంజూరు లేఖలో పేర్కొన్న మొత్తంలో మించని మొత్తానికి దరఖాస్తు చేయడం, పొందడం మరియు/లేదా రుణాన్ని నిరంతరంగా వినియోగించడం ద్వారా (లోన్ అనే పదం పరిమితిలో ఏదైనా మెరుగుదల లేదా తగ్గింపు లేదా ఇప్పటికే ఉన్న లోన్ యొక్క నవీకరణ కలిగి ఉంటుంది/మరింత సమాచారం జారీ చేయబడుతుంది, నేను మరియు నా చట్టపరమైన ప్రతినిధులు, కార్యనిర్వాహకులు, వారసులు, అమలు చేసేవారు అన్ని మార్పులు, చేర్పులు లేదా ఎప్పటికప్పుడు బ్యాంక్ అధికారిక వెబ్ సైట్ (www.ujjivansfb.in) ("వెబ్ సైట్") మరియు/లేదా ఏదైనా బ్రాంచ్ లో ప్రచురించడం ద్వారా సవరణలతో సహా రుణాన్ని నియంత్రించే నియమాలు మరియు పరతులు మరియు ఛార్జీలు మరియు రుసుములకు కట్టుబడి ఉంటారని మరియు కట్టుబడి ఉంటారని నేను అంగీకరిస్తున్నాను.
 - 3) లోన్ మంజూరు చేయడం బ్యాంక్ వారి స్వంత నిర్ణయాధికారం, ఎలాంటి కారణం చెప్పకుండానే బ్యాంక్ లోన్ దరఖాస్తును తిరస్కరించవచ్చు కాబట్టి నా తదుపరి క్రెడిట్ అవశ్యకతలకు ఆర్థిక సహాయం చేయడానికి బ్యాంక్ కు ఎలాంటి బాధ్యత లేదని నాకు తెలుసు మరియు అంగీకరించాను.
 - 4) లోన్ మంజూరైన తరువాత, వర్తించే నియమాలు మరియు పరతులను అనుసరించడం ద్వారా, నా సొంత ("గోల్డ్ సెక్యూరిటీ") బంగారం ఆభరణాలను తాకట్టి పెట్టి నేను రుణం తీసుకుంటాను. గోల్డ్ సెక్యూరిటీ ("విలువ నివేదిక") యొక్క విలువ, నాణ్యత మరియు స్వచ్ఛతకు సంబంధించి ఎవరైనా నిపుణుడు (లు) లేదా మదింపుదారు(లు) లేదా అస్సైయర్ (ల) ను అభ్యర్థించి, సేవలను ఉపయోగించడానికి మరియు వాటిపై ఆధారపడేందుకు నేను బ్యాంక్ కి అధికారం ఇస్తున్నాను మరియు లోన్ మొత్తాన్ని చేరుకోవడానికి ఇది అంతిమమైనది మరియు నేను దీనికి కట్టుబడి ఉంటాను. పై చెప్పిన లోన్ సంబంధంలో ఒకటి కంటే ఎక్కువ నిపుణుడు లేదా మదింపుదారు లేదా అస్సైయర్ నుండి మదింపు నివేదికను పొందడానికి బ్యాంక్ కు అనుమతించబడుతుంది.
 - 5) రుణం మొత్తం వ్యవధిలో బ్యాంక్ వద్ద ఉంచడానికి సీల్డ్ ప్యాకెట్ లో బ్యాంక్ లో డిపాజిట్ చేయడం ద్వారా బ్యాంక్ కు అనుకూలంగా ప్రతిజ్ఞ చేయడం ద్వారా గోల్డ్ సెక్యూరిటీపై ప్రత్యేకమైన మరియు మొదటి ఛార్జీని నేను సృష్టించాను. బ్యాంక్ కు రుణగ్రహీతగా లేదా మ్యారీజీగా లేదా సహ-బాధ్యతదారునిగా నా ఇతర బాధ్యతతో సహా ప్రస్తుత లేదా భవిష్యత్తులో ఏదైనా ఖాతాలో నేను బ్యాంక్ కి బకాయిపడిన మరియు చెల్లించవలసిన అన్ని ఇతర డబ్బులకు కూడా గోల్డ్ సెక్యూరిటీ భద్రతగా ఉంటుంది (ఎవరైనా ఇతర వ్యక్తితో సంయుక్తంగా లేదా వేరుగా). గోల్డ్ సెక్యూరిటీపై ఎవరైనా క్లెయిమ్ చేసిన ఛార్జీ లేదా తాత్కాలిక హక్కు లేదా భారాన్ని బ్యాంక్ గుర్తించవలసిన అవసరం లేదు. గోల్డ్ సెక్యూరిటీని కేవలం బ్యాంక్ ఆమోదించడం తన స్వచ్ఛత లేదా ఆధారం లేదా యాజమాన్యాన్ని నిర్ధారించినది లేదా అంగీకరించినది భావించకూడదు. నేను బ్యాంక్ కు రుణపడిన అన్ని బాకీలను చెల్లించకుండా గోల్డ్ సెక్యూరిటీ విడుదల చేయవలసిందిగా కోరను. గోల్డ్ సెక్యూరిటీని సగం విడుదల చేయడానికి నాకు అర్హత లేదని నాకు తెలుసు.
 - 6) పంపిణీ చేయబడిన లోన్ మొత్తం దరఖాస్తు చేసిన మొత్తం కంటే తక్కువగా ఉండడం వల్ల నేను ఎలాంటి అభ్యంతరాలు లేవనెత్తను లేదా నా బాధ్యతల నుండి దీక్షార్జిని క్లెయిమ్ చేయను. లోన్ మంజూరైనా కూడా నేను వర్తించే నియమాలు, పరతులకు అనుగుణంగా తప్ప బ్యాంక్ లోన్ మొత్తం పంపిణీ చేయవలసిన అవసరం లేదు, మరియు/లేదా పంపిణీని పరిమితం చేయవచ్చు. లోన్ అకౌంట్ లో క్రెడిట్ అవడం ద్వారా లేదా బ్యాంక్ వివక్ష మేరకు అలాంటి ఇతర అనుమతించదగిన విధానం ద్వారా పంపిణీ చేయవచ్చు.
 - 7) నేను దరఖాస్తు చేసుకున్న ఉద్దేశ్యం కోసం మాత్రమే లోన్ ను వినియోగిస్తాను. లోన్ వ్యవసాయం లేదా అనుబంధ ఉద్దేశ్యాల కోసం పొందితే, నేను వ్యవసాయం మరియు/లేదా అనుబంధ కార్యకలాపాల కోసం వినియోగిస్తున్నానని రుజువు చేయడానికి బ్యాంక్ నిర్దేశించిన మద్దతు డాక్యుమెంట్స్ ను నేను బ్యాంక్ కు సమర్పిస్తాను.
 - 8) నేను పరిమితిలో పెంపుదల లేదా తగ్గింపును కోరుకుంటే, లేదా ఇప్పటికే ఉన్న లోన్ విస్తరణను కోరుకుంటే, ఇప్పటికే ఉన్న లోన్ కింద ఉన్న బాకీలు (ఏవైనా ఉంటే) నా సొంత నిధుల నుండి/ద్వారా లేదా నా సొంత ఆధారాల నుండి నేను చెల్లిస్తాను.
 - 9) పరిమితిలో మెరుగుదలను లేదా తగ్గింపును జారీ చేయడానికి బ్యాంక్ అంగీకరిస్తే, లేదా ఇప్పటికే ఉన్న లోన్ ను విస్తరించడానికి అంగీకరిస్తే, సవరించబడిన విధంగా, పునః పేర్కొనబడిన విధంగా, అనుబంధంగా ఉన్న నియమాలు మరియు పరతులకు లోబడి మరియు/లేదా ఎప్పటికప్పుడు నేను లోన్ ను తిరిగి చెల్లిస్తాను/మాఫీ చేస్తాను. ఇంకా, లోన్ కు ప్రదేశ/కొనసాగించే సెక్యూరిటీగా గోల్డ్ సెక్యూరిటీ ఉండాలి (మరియు అలాగే ఉంటుంది) పరిమితిని మెరుగుపరచడం లేదా తగ్గించడం లేదా విస్తరింపుగా ఉండాలి.
 - 10) బ్యాంక్ తన స్వంత నిర్ణయం మేరకు (ఎలాంటి కారణాలు చెప్పకుండానే), మంజూరు లేఖను జారీ చేసిన తరువాత ఏ దశలోనైనా లోన్ ను వాపసు తీసుకోవచ్చు మరియు/లేదా లోన్ ను రద్దు చేయవచ్చు (సగం లేదా పూర్తిగా).
 - 11) (i) వడ్డీ మరియు ఛార్జీలు/వ్యయాలతో కలిపి మంజూరు లేఖలో నిర్దేశించిన పరతుల ప్రకారం బకాయి తేదీ (లలో) చెల్లించబడతాయి. (ii) బాకీ తేదీ తిరిగి చెల్లింపు ఏదైనా కేలు దినం నాడు వచ్చినట్లయితే (ఉదా. నోవెంబర్ 31) సెప్టెంబర్ 26, 1881 (1881 యొక్క 26) లో సెక్షన్ 25 ఉద్దేశ్యం కోసం రెండవ శనివారం, నాలుగవ శనివారం, ఆదివారం లేదా ప్రభుత్వ కేలు దినం వచ్చినట్లయితే, మరియు సంబంధిత క్లెయిమ్స్ పూర్తి లో లోన్ అకౌంట్ నిర్వహించబడుతున్న బ్యాంక్ యొక్క వ్యాపార ప్రదేశంలో బ్యాంక్ వ్యాపారం కోసం తెరిచి ఉండని సమయంలో మరుసటి వ్యాపార దినం నాడు చెల్లించబడుతుంది (ఉదా. ప్రభుత్వ కేలు దినం కాని రోజు బ్యాంక్ మరియు బ్యాంక్స్ తమ వ్యాపారం కోసం తెరిచిన ఉంచిన రోజు లోన్ అకౌంట్ నిర్వహించబడుతున్న చోట). (iii) నేను బ్యాంక్ కు చెల్లింపులు అందుకున్న తరువాత క్రెడిట్స్ ను (అది సీక్వరించబడిన విధానంతో సంబంధం లేకుండా) మరియు అలాంటి చెల్లింపుల విస్తరణ తరువాత సంభవించే రేటుపై తేదీ (ల)లో మాత్రమే ఇవ్వడానికి అధికారం ఇస్తాను మరియు అలాంటి వలస లోన్ కిందైనా సహజంగా నేను బ్యాంక్ కి పరిపూర్ణం చెల్లిస్తాను.
 - 12) లోన్ పై చెల్లించబడే వడ్డీ బ్యాంక్ యొక్క అమలులో ఉన్న పాలసీ ప్రకారం లోన్ పై చెల్లించవలసిన వడ్డీ గణించబడుతుంది మరియు వాస్తవ వడ్డీ రేటు ఫండ్ ఆధారిత లెండింగ్ రేటు ("MCLR") లేదా బ్యాంక్ నిర్ణయించిన ఎక్స్ ట్రర్నల్ లెండింగ్ రేట్ ("EBLR") యొక్క ఉపాంత ధరలో భాగంగా ఉంటుంది మరియు తెలుసు మరియు అంగీకరిస్తున్నాను. అలాగే వర్తించే సైక్లిడ్ (అనగా, ప్రతి రుణగ్రహీత యొక్క రిస్క్ వెయలెజ్ మరియు సైక్లిడ్ ఆధారంగా బ్యాంక్ నిర్ణయించిన మార్పెదర్యాల/విధానం రుణగ్రహీతలు అందరికీ ఒకే విధంగా ఉండకపోవచ్చు) మరియు MCLR లేదా EBLR కి ప్రాధాన్యత బాగాలను ప్రకారం వాస్తవ వడ్డీ రేటు నిర్ణయించబడుతుంది.
 - 13) లోన్ కింద నేను డిఫాల్ట్ కు పాల్పడితే లేదా బాకీలు చెల్లించడం ఆలస్యం చేస్తే, బ్యాంక్ విధించిన విధంగా నేను లేట్ పేమెంట్ ఛార్జీలు/పీనల్ ఛార్జీలు మరియు అలాంటి ఇతర ఛార్జీలను చెల్లిస్తాను. నేను లోన్ ను పొందవద్దని నిర్ణయించినా కూడా నా-రిఫండ్బుల్ ప్రాసెసింగ్ ఫీజు కూడా చెల్లిస్తాను. వర్తించే డాక్యుమెంట్స్ ఛార్జీలు, ఫ్లాంట్ డ్యూటీ, చెక్కు/పీసీఎచ్/ఎస్ఐ రిటర్న్ ఛార్జీలు మరియు మంజూరు లేఖలో పేర్కొన్న అన్ని అలాంటి ఛార్జీలను కూడా చెల్లిస్తాను. గోల్డ్ సెక్యూరిటీ యొక్క విలువ పడిపోవడం వలన కలిగిన విలువ నిష్పత్తికి మార్గిన్/లోన్ లో ఏదైనా లోటును తగ్గించడానికి నా అకౌంట్ (లు) నుండి డెబిట్ చేయడానికి నేను బ్యాంక్ కు అధికారం ఇస్తున్నాను.
 - 14) గోల్డ్ సెక్యూరిటీని గుర్తిస్తూ బ్యాంక్ నాకే ఏదైనా రేటు ఇచ్చినట్లయితే, మరియు జారీ చేసిన తరువాత రేటును కోల్పోతే/వాడకానికి తగనిదిగా గుర్తించబడితే, బ్యాంక్ కోసం విధంగా సస్టెన్సిబిలిటీ/ఇతర డాక్యుమెంట్స్ ను సమర్పించడంతో పాటు బ్యాంక్ విధించిన అలాంటి ఛార్జీలను నేను చెల్లిస్తే తప్ప డాబ్బీకేట్ రేటును జారీ చేయడానికి లేదా గోల్డ్ సెక్యూరిటీని విడుదల చేయడానికి బ్యాంక్ కు ఎలాంటి బాధ్యత ఉండదు.
 - 15) సగం చెల్లింపు మరియు/లేదా ప్రీ-క్లెయిమ్ ను ఆమోదించడం బ్యాంక్ యొక్క పూర్తి స్వంత నిర్ణయాధికారం అని నాకు తెలుసు, మరియు ఎప్పటికప్పుడు బ్యాంక్ విధించిన అదనపు నియమాలు మరియు పరతులకు కూడా నేను కట్టుబడి ఉంటాను.
 - 16) నిరంతర ఆధారంగా నేను ప్రాతనిర్ణయవహిస్తున్నాను మరియు హామీ ఇస్తున్నాను: (i) లోన్ అవధి అంతటా బ్యాంక్ విధించిన విలువ నిష్పత్తికి నేను మార్గిన్/లోన్ ను నిర్వహిస్తాను, మరియు ఏదైనా తగ్గుదల తేడా ఉంటే నేను బ్యాంక్ సంతృప్తి మేరకు అదనపు భద్రతను సమర్పిస్తాను లేదా బ్యాంక్ జారీ చేసిన అలాంటి సలహాకు అనుగుణంగా ఉంటాను, (ii) నేను భారతదేశపు పౌరుడిని, (iii) నేను అన్ని పనులు చేసాను మరియు లోన్ కింద బాధ్యతల యొక్క పెర్సొనల్ నేను ప్రమాణాలను అన్నింటినీ నేను కలిగి ఉన్నాను, (iv) క్రిమినల్ లేదా సివిల్ ప్రొసీడింగ్స్ (దివాలా ప్రొసీడింగ్స్ సహా అయితే దీనికి మాత్రమే పరిమితం కాకుండా) నాపై తీసుకోబడలేదు లేదా అపరిష్కృతంగా లేవు లేదా ముగియలేదు లేదా నాపై లేదా నా ఆస్తులపై ఎలాంటి బెదిరింపులు లేవు, (v) రాతపూర్వకంగా వెల్డించిన మేరకు తప్ప, నేను డైరెక్టర్ కాదు లేదా బ్యాంక్ డైరెక్టర్ లేదా ఏదైనా ఇతర బ్యాంక్ యొక్క బంధువు కాదు లేదా బ్యాంక్ యొక్క సీనియర్ అధికారి లేదా సీనియర్ అధికారి యొక్క బంధువు కాదు లేదా బ్యాంక్ యొక్క డైరెక్టర్ లేదా ఉద్యోగి లేదా సీనియర్ అధికారి కాదు లేదా నేను చేసే కార్యకలాపాల్లో ఎక్కువ ఆసక్తి కలిగిన వారి బంధువు కాదు. ఇంకా, బ్యాంక్/ఇతర బ్యాంక్స్ ఏర్పాటు చేసిన అనుబంధ సంస్థలు/ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ (ప్రీమియం/వెంచర్ కాపిటల్ ఫండ్స్ యొక్క డైరెక్టర్ యొక్క బంధువు కాదు. (vi) నేను డిఫాల్టర్ కాదు /ఉద్దేశ్యపూర్వకమైన డిఫాల్టర్ కాదు లేదా డిఫాల్టర్ గా/ఉద్దేశ్యపూర్వకమైన డిఫాల్టర్ గా వెల్డించబడినందుకు ఏదైనా ప్రొసీడింగ్స్ ను ఎదుర్కోవడం లేదు మరియు నన్ను ఉద్దేశ్యపూర్వకమైన డిఫాల్టర్ గా వెల్డించడానికి ఏ రుణదాత నన్ను బెదిరించలేదు లేదా చర్య తీసుకోలేదు, నాపై సక్రమమైన ప్రొసీడింగ్స్ తీసుకోవడానికి బ్యాంక్ కు హక్కు ఉంది, (vii) బ్యాంక్ నిర్దేశించిన విధానంలో, మోడల్, అలాంటి రూపంలో నేను బ్యాంక్ కు లోన్ యొక్క అంతిమ వాడకానికి సంబంధించి ధృవీకరణను సమర్పిస్తాను, అలాంటి ధృవీకరణ తప్పక గుర్తించబడితే బ్యాంక్ నాపై సక్రమమైన చర్యలు (క్రిమినల్ చర్య సహా) తీసుకునే హక్కును కలిగి ఉంది, (viii) లోన్ తీసుకున్న లక్ష్యం అనధికారం కాదు, ఉపాజ్ఞానికం కాదు లేదా నీచమైనది కాదు, (ix) డిఫాల్ట్ చేయబడే ప్రతిపాదిత గోల్డ్ సెక్యూరిటీ అసలైన ఆధారాల నుండి నాచే సంపాదించబడింది మరియు నా సొంత ఆస్తి మరియు దీనిపై నాకు గల హక్కు దొంగతనం లేదా లోపభూయస్సు/ ఏ వ్యక్తిచే అయినా ఏదైనా విధానంలో నశాలు చేయబడినది కాదు లేదా ఏ వ్యక్తికి ఎలాంటి క్లెయిమ్, తాత్కాలిక హక్కు లేదా అధికారం లేదు, (x) గోల్డ్ సెక్యూరిటీ ఏదైనా అపరిష్కృత లేదా బెదిరించబడిన విచారణ యొక్క విషయం కాదు.
 - 17) ఈ కింది ఘటనలు ఏవైనా సంభవించడం డిఫాల్ట్ ఘటనను ఏర్పరుస్తుంది ("డిఫాల్ట్ ఘటన"): (i) బకాయి తేదీ (లలో)/మెచ్యూరిటీ నాడు లోన్ కింద ఉన్న మొత్తాలు చెల్లించకపోవడం, (ii) బాకీ తేదీకి ముందు పీసీఎచ్/ఎస్ఐల నవీకరణ చేయకపోవడం, (iii) నియమాలు మరియు పరతుల ఉల్లంఘనం, (iv) బ్యాంక్ కి ఇచ్చిన సమాచారం/ప్రాతనిర్ణయం/వెల్డింపులు తప్పు లేదా అబద్ధం, తప్పిదం పట్టించేవిగా గుర్తించబడతాయి, (v) బ్యాంక్ తో నేను నమోదు చేసిన ఏదైనా క్రెడిట్ సదుపాయం ఒప్పందం కింద ఏదైనా డిఫాల్ట్, ఏదైనా బ్యాంక్ మరియు/లేదా ఆర్థిక సంస్థ మరియు/లేదా ఇతర క్రెడిటర్స్, లోన్ డాక్యుమెంట్స్ కింద లేదా వైస్-వెర్సా, (vi) నేను దివాలాగా లేదా ఉద్దేశ్యపూర్వకమైన డిఫాల్టర్ గా లేదా దాని కింద నాపై వ్యతిరేకంగా ఏదైనా ఆదేశం జారీ చేయడం వెల్డించటానికి ఏవైనా ప్రొసీడింగ్స్ చేపట్టడం లేదా బెదిరించడం, (vii) నా మరణం, దివాలా, వ్యాపారంలో వైఫల్యం లేదా దివాలా చర్య యొక్క కమిషన్, (viii) నాకు లేదా గోల్డ్ సెక్యూరిటీకి వ్యతిరేకంగా ఏదైనా జప్తు, వివేక్ష, అమలు చేయడం లేదా ఇతర ప్రక్రియ, (ix) బ్యాంక్ యొక్క ముందస్తు అనుమతి లేకుండా, గోల్డ్ సెక్యూరిటీపై ఏదైనా భారం లేదా ఛార్జీ లేదా తాత్కాలిక హక్కును సృష్టించే ఏదైనా సంఘటన లేదా ప్రయత్నం (x) గోల్డ్ సెక్యూరిటీ విలువలో దిగువ వైపు ధోరణి, (xi) మోసాన్ని కనుగొనడం/అనుమానించబడటం, గోల్డ్ సెక్యూరిటీ యొక్క స్వచ్ఛత లేదా యాజమాన్యానికి సంబంధించిన అనుమానం లేదా (xii) బ్యాంక్ అభిప్రాయం ప్రకారం, బ్యాంక్ ప్రయోజనాన్ని దెబ్బతీసే ఏదైనా పరిస్థితి ఉనికి. పై చెప్పిన ఘటన సంభవించడానికి

సంబంధించి నిర్ణయించడానికి బ్యాంకు కు మాత్రమే ఏకైక అధికారం ఉంది మరియు నేను బ్యాంకు అభిప్రాయం/నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటాను. కేవలం బకాయి తేదీ/తిరిగి చెల్లింపు తేదీ (సుంజారు లేఖ లేదా అలాంటి ఇతర సమాచారం ద్వారా నాకు తెలియచేసిన విధంగా) ఆదాయం గురించి, ఆస్తి వర్గీకరణ మరియు అద్యాన్స్ లకు సంబంధించిన వివాదాలు, బ్యాంకు తన స్వంత నిర్ణయం మేరకు, రుణం మరియు దాని కింద బాకీల చెల్లింపుల కోసం అనుగ్రహ సమయం (ఏదైనా ఉంటే) మంజూరు చేసినదా లేదా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా ఆర్ బీఐ మార్గదర్శక లక్ష్యాలకు గాను తెక్నికలబడుతుంది. స్పెషల్ మెన్షన్ అకౌంట్ (" ఎస్ఎంఎం") క్రెడిటులు లాన్ వర్గీకరణ కోసం ఆధారం ఈ కింది విధంగా ఉంటుందిని కూడా నాకు తెలుసు(ఆర్ బీఐ ఎమ్పటికప్పుడు జారీ చేసే మార్గదర్శకాలకు లోబడి):

SMA ఉప వర్గము	వర్గీకరణ కోసం ఆధారం-అసలు మొత్తం లేదా వడ్డీ చెల్లింపు లేదా బకాయిపడిన ఏదైనా ఇతర మొత్తం పూర్తిగా లేదా వాక్టీక మొత్తం
SMA-0	30 (ముప్పై) రోజుల వరకు
SMA-1	30కి (ముప్పై) పైగా రోజులు మరియు 60 (అరవై) రోజులు
SMA-2	60 (అరవై)కి పైగా రోజులు మరియు 90 (తొంభై) రోజుల వరకు

నాన్-పెర్మార్మింగ్ అసైన్డ్ ("NPA") గా లాన్ యొక్క వర్గీకరణ కోసం ఆధారం ఈ కింది విధంగా ఉంటుంది (ఎమ్పటికప్పుడు RBI జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలకు లోబడి): వడ్డీ మరియు/లేదా అసలు మొత్తం

ఇన్ఫార్మేషన్ 90 (తొంభై)కి పైగా రోజుల సమయం కోసం బకాయిగా ఉంటుంది. బకాయి తేదీ/తిరిగి చెల్లింపు తేదీ కోసం (సుంజారు లేఖల్ పేర్కొన్న విధంగా లేదా బ్యాంకు జారీ చేసిన అలాంటి ఇతర సమాచారంలో భాగంగా) అలాంటి ప్రక్రియలను నిర్వహించే సమయంతో సంబంధం లేకుండా లాన్ అకౌంట్ బకాయిపడిందిని బ్యాంకు తమ రోజు-ముగింపు ప్రక్రియలో భాగంగా చేస్తుంది. ఎస్ఎంఎ మరియు ఎస్ పీఎగా కూడా లాన్ అకౌంట్ వర్గీకరణ సంబంధిత తేదీ కోసం రోజు ముగింపు ప్రక్రియలో భాగంగా చేస్తుంది. ఎస్ఎంఎ లేదా ఎస్ పీఎ వర్గీకరణ తేదీ రోజు ముగింపు ప్రక్రియ జరిగే కాలానికి తేదీగా ఉంటుంది.]

- 18) డిఫాల్ట్ పుటల జరిగిన సందర్భంలో బ్యాంక్, వర్గించే చట్టాల ప్రకారం లేదా ఏదైనా ఇతర హక్కులకు భంగం కలగకుండా చేయవచ్చు: (ఎ) నాకు రాతపూర్వకంగా 7 (ఏడు) రోజుల నోటీసు జారీ చేయడం ద్వారా వెల్లడించవచ్చు, లాన్ మరియు సేకరించబడిన వడ్డీ మరియు ఛార్జీలు వెంటనే చెల్లించబడతాయి మరియు/లేదా (బి) ప్రైవేట్ ఒప్పందం లేదా పబ్లిక్ వేలం ద్వారా లేదా వేరొక విధంగా 7 (ఏడు) వ్యాపార రోజులు లేదా బ్యాంకు తగిన విధంగా ఉందని భావించిన అలాంటి ఇతర సమయం నోటీసు నాకు ఇచ్చిన తరువాత బ్యాంకు యొక్క మార్గదర్శకాల ప్రకారం గోల్డ్ సెక్యూరిటీని విక్రయిస్తుంది (బహిరంగ మార్కెట్ లో వేలం సహా), కాంట్రాక్ట్ చట్టం, 1872లో సెక్షన్ 176 ఉద్దేశం కోసం తగిన సమయంగా నేను అంగీకరించిన మరియు స్వీకరించిన, లభ్యమైన మొత్తం లాన్ కింద ఉన్న బాకీ మొత్తాల కోసం తగినంతగా లేని సందర్భంలో, బ్యాంకు మొత్తం స్వాధీనం చేసుకోవడానికి బ్యాంకు నాపై మరియు/లేదా నా ఆస్తులపై అలాంటి చర్యలు తీసుకోవచ్చు. ఏదైనా ఇతర చట్టపరమైన చర్యలను ప్రారంభించడానికి ముందు, గోల్డ్ సెక్యూరిటీని విక్రయించే పరిష్కారాన్ని ముందుగా పూర్తి చేయడానికి బ్యాంకు బాధ్యతవహించదు మరియు ఇతర పరిష్కారాలకు ముందు, ఒకే సమయంలో లేదా తరువాత, అలాంటి చట్టపరమైన చర్యలను బ్యాంకు ప్రారంభించవచ్చు. బ్యాంకు తన ప్రతినిధులు, సేవకులు, అధికారులు, ఏజెంట్లు, మూడవ పక్షం/రికవరీ ఏజెంట్స్ మరియు ప్రభావవంతమైన సహాయకర్తలను నియమించుకునే అలాంటి "ఇప్పటికే నిర్ణయించబడిన" ద్వారా ప్రతినిధికి లేదా ఏదైనా అప్పగించడం ద్వారా బ్యాంకు ద్వారా నివారణలను అమలు చేయవచ్చు. నా నుండి అందవలసిన బాకీలు మరియు ఇతర మొత్తాలను నా నుండి లేదా నా వారసుల నుండి బ్యాంకు తరఫున వసూలు చేయడానికి మరియు స్వీకరించడానికి మరియు అన్ని చట్టబద్ధమైన చర్యలు, పనులు, విషయాలు మరియు పనులను నిర్వహించడానికి మరియు అమలు చేయడానికి హక్కులు మరియు అధికారంతో సహా రుణ పత్రాల కింద దాని విధుల హక్కులు మరియు అధికారాలు నాకు/నా వారసులను సంప్రదించు" నోటీసులు పంపడం, సగదు/చెక్కులు/డ్రాఫ్ట్స్/అదేనా మొదలైనవి స్వీకరించడం మరియు చెల్లుబాటు చేయడం ప్రభావవంతమైన రేసులు మరియు డిక్లార్డ్ ఇన్వెస్టర్లతో సహా దానితో అనుసంధానించబడి యాదృచ్ఛికంగా ఉంటుంది. ఇంతకు మించి చెప్పిన లక్ష్యాల కోసం లేదా ఏదైనా ఇతర ఉద్దేశాలు కోసం, బ్యాంకు వారి స్వంత అభిప్రాయం, నాకు మరియు లాన్ కు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని ప్రతినిధులకు వెల్లడించడానికి హక్కును కలిగి ఉంటుంది. పైన ఈ విధంగా చెప్పినప్పటికీ, బ్యాంకు (మరియు/లేదా ఏదైనా అలాంటి మూడవ పార్టీ) ఏదైనా మూడవ పక్షాలను సంప్రదించవచ్చు (నా కుటుంబ సభ్యులతో సహా) మరియు నాకు మరియు లాన్ కు సంబంధించిన సంబంధిత లేదా అవసరమైన సమాచారాన్ని అంతటిని వెల్లడించవచ్చు, ఏ సమయంలోనైనా బ్యాంకు కు గల ఈ హక్కును నేను వ్యతిరేకించే హక్కు నాకు ఉంటుందిని నాకు తెలుసు, మరియు నేను బ్యాంకు కు అలాంటి అవసరమైన అభ్యర్థనలను ముందుగా రాతపూర్వకంగా ఇచ్చినట్లుంటే బ్యాంకు అలాంటి అభ్యర్థనలను పరిగణన చేస్తుంది..
- 19) నేను బ్యాంకు కు చెల్లించాల్సిన అన్ని బాకీలను చెల్లించిన 30 (ముప్పై) రోజుల లోపు బ్యాంకు నేను రుణం పొందే శాఖ ద్వారా గోల్డ్ సెక్యూరిటీని విడుదల చేస్తుందిని నాకు తెలుసు మరియు నా బాధ్యతతో నేను దానిని వసూలు చేయవలసిన ఉంటుంది. ఆ విధంగా చేయడంలో విఫలమైతే బ్యాంకు విధించిన ఛార్జీలను నేను చెల్లించడానికి కట్టుబడి ఉండాలని నాకు తెలుసు. గోల్డ్ సెక్యూరిటీని తిరిగి పొందడంలో నా తరఫున ఆపాదించదగిన ఏదైనా అలసానికీ మరియు/లేదా నేను లేదా నా కింద క్రెయిమ్ చేసే ఎవరైనా లాన్ ను ముగించిన తరువాత కూడా బ్యాంకు పట్ల మిగిలిన గోల్డ్ సెక్యూరిటీ వలన ఏదైనా నష్టం కలిగితే నేను దానికి బ్యాంకు ని బాధ్యతవహించమని కోరను. లాన్ ముగిసిన తరువాత బ్యాంకు గోల్డ్ సెక్యూరిటీని నాకు లేదా నా చట్టబద్ధమైన వారసులకు/నేను మరణించిన సందర్భంలో నేను నియమించుకునే నా నామినీ అప్పగిస్తుంది.
- 20) ఏదైనా తాత్కాలిక హక్కు మరియు సెటిల్డ్ ఆఫ్ హక్కుకు అదనంగా లేదా వర్గించే చట్టం కింద బ్యాంకు కు లభించే అలాంటి హక్కులు లేదా వేరొక విధంగా, బ్యాంకు ఏ సమయంలోనైనా మరియు నా నోటీసు ఇవ్వకుండా, ఏదైనా లేదా అన్ని నా డిఫాల్ట్ అకౌంట్ ను కలుపుతుంది లేదా విక్రీకృతం చేస్తుంది, మరియు ఏదైనా మొత్తం లేదా మొత్తాలను లాన్ కింద లేదా వేరొక విధంగా అసలుగా లేదా అత్యయిక, ప్రాథమిక లేదా అసంపంగిక, ఉమ్మడి లేదా వేరుగా బ్యాంకు కి నా యొక్క ఏదైనా బాధ్యతలలో ఏదైనా సంతృప్తి కోసం ఏదైనా మొత్తాన్ని బదిలీ చేస్తుంది లేదా సెటిల్డ్ ఆఫ్ చేస్తుంది. బ్యాంకు తో నాకు గల ఏదైనా ఇతర అకౌంట్ సంబంధంలో ఏదైనా బాకీలు లేదా బకాయిల సంబంధంలో ఏదైనా గోల్డ్ సెక్యూరిటీపై బ్యాంకు తాత్కాలిక హక్కును కూడా ఉపయోగిస్తుంది.
- 21) కలక్షన్, వాడకు మరియు ప్రాసెసింగ్ సంబంధంలో నా వ్యక్తిగత డేటా సంబంధించి నాకు కొన్ని హక్కులు ఉన్నాయని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. ఈ హక్కులు వ్యక్తిగత డేటా యొక్క నిర్ధారణ మరియు అందుబాటులో ఉండటం, సరిదిద్దడం మరియు నిర్మూలించడం, వెల్లడించడానికి సంబంధించిన అభ్యంతరం మరియు పోర్టబిలిటీకి సంబంధించినవి, మరియు సంబంధిత డేటా గోప్యతా చట్టంలో ఏర్పాట్లతో అనుగుణంగా తీసుకోబడిన, బ్యాంకు వారి సంబంధిత మార్గదర్శకాలలో ఏర్పాటు చేసిన విధానంలో నాకు ఈ హక్కులు లభిస్తాయి. నేను బ్యాంకు వారి సంబంధిత మార్గదర్శకాలను చదివాను (లేదా నాకు వివరించబడ్డాయి), మరియు అక్కడ ఉన్న విషయాలను నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నాకు అవసరమైతే నేను బ్యాంకు నుండి కాపీ పొందగలనని నాకు తెలుసు. నా చెల్లుబాటు చేయవలసిన మాత్రమే నా వ్యక్తిగత డేటా బ్యాంకు ద్వారా చెల్లించబడుతుందిని నేను అర్థం చేసుకున్నాను, మరియు బ్యాంకు యొక్క సంబంధిత మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా మాత్రమే ఇది ఉపయోగించబడుతుంది లేదా ప్రాసెస్ చేయబడుతుందిని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. సున్నితమైన వ్యక్తిగత డేటా లేదా సమాచారం మరియు/లేదా ఏదైనా ఇతర శాసనం ప్రకారం సమృద్ధి అవసరమయ్యే ఏదైనా ఇతర సమాచారం, నాకు/మాకు లేదా నా/మా అకౌంట్ (లు) లేదా అకౌంట్ కు (వ్యక్తిగత సున్నితమైన డేటా/సమాచారం మరియు/లేదా సహా) సంబంధించిన ఏదైనా లేదా మొత్తం సమాచారం మరియు డేటాను మార్చడం చేయడానికి, భాగస్వామ్యం చేయడానికి, వెల్లడించడానికి లేదా భాగస్వామ్యం చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంకు కి అధికారం ఇస్తున్నాము. నేను/మేము అందించిన లేదా లేకపోతే, ఏదైనా చట్టబద్ధమైన/నియంత్రణ సంఘలు లేదా ఆర్థిక సంఘలు లేదా క్రెడిట్ బ్యూరోస్/ఏజెన్సీస్ లేదా తల్లిదండ్రులు/సర్టిఫైడ్/అనుబంధ/అసోసియేట్ లేదా దానితో నిమగ్నమైన ఏదైనా ఇతర మూడవ పక్షాలతో లేదా వ్యాపార సంబంధాన్ని కలిగి ఉన్న వారితో, ఏదైనా చట్టం, నియమం లేదా నిబంధనలు లేదా అధికారిక నిబంధనల విధంగా అవసరమైన విధంగా అనుమతించవచ్చు మరియు అలాంటి సమాచారం ఉపయోగించడానికి/భాగస్వామ్యం చేయడానికి బ్యాంకు లేదా దాని ఏజెంట్స్/ప్రతినిధులను నేను/మేము బాధ్యులం చేయము. కోడ్ కింద రూపొందించబడిన సంబంధిత నిబంధనలకు అనుగుణంగా కోడ్ యొక్క సెక్షన్ 3(21)లో నిర్వచించిన విధంగా ఏదైనా 'ఇన్ఫర్మేషన్ యుటిలిటీ' ("IU")కి మరియు ఎమ్పటికప్పుడు ఆర్ బీఐ ద్వారా బ్యాంకు కు జారీ చేయబడిన ఆదేశాలు మరియు ఎమ్పటికప్పుడు బ్యాంకు నుండి నేను పొందే క్రెడిట్/ఆర్థిక సదుపాయాల సంబంధంలో ఎమ్పటికప్పుడు సవరించబడిన మరియు అమలులో ఉన్న మరియు ఎమ్పటికప్పుడు నిర్దేశించబడిన విధంగా కోడ్ కింద రూపొందించబడిన సంబంధిత నిబంధనలు/సరతులతో చదవబడతే ఇన్ సార్వెన్సు మరియు బ్యాంకు రిస్క్ కోడ్, 2016 ("కోడ్") సెక్షన్ 3 (13)లో నిర్వచించిన ' ఆర్థిక సంబంధాన్ని' బహిష్కరించే చేయడానికి/సమర్పించడానికి నేను బ్యాంకు కి నిర్దిష్టమైన సమ్మతిని తెలియచేస్తున్నాను మరియు సంబంధిత 'IU' అభ్యర్థించినట్లు బ్యాంకు సమర్పించిన ఆర్థిక సమాచారాన్ని వెంటనే ప్రమాణీకరించడానికి నేను ప్రత్యేకంగా అంగీకరిస్తున్నాను.
- 22) లాన్ డాక్యుమెంట్స్ కింద ఎవరికైనా నా హక్కులు మరియు/లేదా బాధ్యతలను బదిలీ చేయడానికి/నాకు అర్హత లేదని నాకు తెలుసు. అయితే, లాన్ కింద లేదా అక్కడ ఉన్న ఏదైనా భాగం కింద తన స్వంత నిర్ణయధికారం మేరకు, నాకు నోటీసు ఇవ్వకుండా, ఏదైనా సంఘం, తన హక్కులు మరియు/లేదా బాధ్యతలను బదిలీ చేయడానికి/కేటాయించడానికి, నాకు నోటీసు ఇవ్వకుండా యూనిఫారం కోడ్ గవర్నింగ్ ఇంటర్ బ్యాంక్ పార్టీసిపెంట్స్ 1988 యొక్క ఏర్పాట్ల కింద ఒకటి లేదా ఎక్కువ షెడ్యూల్డ్ వాణిజ్య బ్యాంకు కి ("పార్టీసిపెంట్ బ్యాంకు(లు)", నాకు తెలియచేయకుండా, తన స్వంత అభిప్రాయం మేరకు, లాన్ కింద ఏదైనా భాగాన్ని ("పార్టీసిపెంట్") లేదా మొత్తం బాకీలను బ్యాంకు వారి హక్కులకు ఎలాంటి నష్టం లేకుండా బాకీల సంబంధంలో బ్యాంకు తన హక్కులు మరియు/లేదా బాధ్యతలను బదిలీ చేయవచ్చు/కేటాయించవచ్చు లేదా దాని సవరణలను (అభ్యర్థనపై బ్యాంకు నుండి దాని కాపీని పొందవచ్చు) నేను చదివాను మరియు అర్థం చేసుకున్నాను. పార్టీసిపెంట్ ఏ విధంగా కూడా లాన్ సంబంధంలో నాకు మరియు బ్యాంకు మధ్య హక్కులు మరియు బాధ్యతల పై ప్రభావం చూపించదు. అలాంటి పార్టీసిపెంట్స్ బ్యాంకు తో నేను ఏదైనా ఒప్పందం యొక్క గోప్యతను క్రెయిమ్ చేయను మరియు అలాంటి అసైన్డ్ మెంట్ ఉన్నప్పటికీ నేను నియమాలు మరియు సరతులకు కట్టుబడి ఉంటాను మరియు అసైన్డ్ మెంట్ అమల్లోకి వచ్చిన తరువాత అసైన్డ్ రుణంపై వడ్డీని పొందుతారని కూడా నేను అంగీకరిస్తున్నాను.
- 23) ఇక్కడ లేదా ఏదైనా ఇతర డాక్యుమెంట్స్ లో లేదా నేను ఇచ్చిన ఆదేశాలలో ఏది ఉన్నప్పటికీ, లాన్ తిరిగి చెల్లించడానికి బ్యాంకు ద్వారా స్వాధీనం చేసుకున్న/అందుకున్న/చెల్లించబడిన మొత్తం బ్యాంకు తగిన విధంగా ఉందని తన స్వంత అభిప్రాయం మేరకు భావించిన విధానంలో నా తరఫున ఉన్న బాకీల మొత్తాలకు సంఘబాటు చేయబడుతుంది.
- 24) రుణం లేదా ఏదైనా ఇతర సంబంధిత పత్రం లేదా పార్టీల హక్కులు, విధులు, బాధ్యతలను సంబంధించి మరియు/లేదా సంబంధించిన అన్ని వివాదాలు పట్టణంలోని/ప్రదేశంలో, ఇక్కడ ఉన్న బ్యాంకు బ్రాంచ్ లోనే లాన్ అకౌంట్ నిర్వహించబడుతుంది, కోల్డ్/ట్రీబ్యూనల్ అధికార పరిధి కింద ఉంటాయి నేను స్పష్టంగా అంగీకరిస్తున్నాను మరియు తరువాత గుణంగా ఏదైనా చట్టబద్ధమైన చర్య, కూడా లేదా ప్రాసీడింగ్స్ ఆ సమర్థవంతమైన న్యాయస్థానాలు/ట్రీబ్యూనల్స్ లో న్యాయస్థానాలు/ట్రీబ్యూనల్స్ లో తీసుకోరావచ్చు. అయితే, బ్యాంకు ఏదైనా ఇతర ప్రదేశంలో మరియు ఏదైనా ఇతర సమర్థవంతమైన న్యాయ పరిధి యొక్క న్యాయస్థానం అనుసరించడానికి బ్యాంకు కు అధికారం ఉంది మరియు నేను ఆ న్యాయస్థానాలు/ట్రీబ్యూనల్స్ యొక్క న్యాయ పరిధిని తిరుగులేని విధంగా ఆమోదిస్తూ మరియు సమర్పిస్తున్నాను. భారతదేశపు చట్టాలు ప్రకారం అన్ని లాన్ డాక్యుమెంట్స్ మరియు నియమాలు మరియు సరతులు ఆదేశించబడతాయని మరియు కట్టుబడి ఉంటాయని నేను అంగీకరిస్తున్నాను మరియు అమలు చేస్తున్నాను.
- 25) ఏదైనా నోటీసు లదా అభ్యర్థన లేదా సమాచారాన్ని రాతపూర్వకంగా బ్యాంకు వారి సంబంధిత బ్రాంచ్ కి పంపించాలి. సక్రమంగా మరియు యోగ్యంగా ఉందని (తన స్వంత మరియు అభిప్రాయం మేరకు) బ్యాంకు భావించిన ఏదైనా విధానంలో బ్యాంకు నాకు నోటీసు/అభ్యర్థన/సమాచారం (ఏదైనా ఉంటే)నాకు పంపించవచ్చు మరియు దానిని నేను స్వీకరించానని భావించబడుతుంది: (i) బోస్టు ద్వారా పంపిస్తే, బోస్టు ఆఫీసుకు డెలివరీ చేసిన 2 (రెండు) రోజుల తరువాత, మరియు (ii) వ్యక్తిగతంగా డెలివరీ చేస్తే, నా చిరునామా వద్ద వదిలివేయబడినట్లు మరియు అలాంటి నోటీసు లేదా కమ్యూనికేషన్ ను పంపించిన బ్యాంకు అధికారి ద్వారా సర్టిఫికేట్ ఇచ్చినట్లు లేదా చేసినట్లు మరియు సర్టిఫికేట్ అంతిమం. అవివాదాస్పదమైనది మరియు దానికి నేను కట్టుబడి ఉండాలి.
- 26) సమర్పించబడిన ఏవారల్లో ఏదైనా మార్పు సంభవిస్తే, అలాంటి మార్పు సంబంధించి 2 (రెండు) వారాలు లోగా మద్దతునిచ్చే ప్రూఫ్ తో పాటు నేను బ్యాంకు కు రాతపూర్వకంగా తెలియచేయడానికి బాధ్యతవహించాలి, అంతటి వరకు బ్యాంకు లాన్ సంబంధంలో తన డెమెన్స్ లో లభించే సమాచారాన్ని గుర్తించడానికి అధికారం కలిగి ఉంది.
- 27) నేను ఈ విధంగా అంగీకరించాను: (i) దొంగతనం/అగ్ని ప్రమాదం/ప్రకృతి విపత్తు/ఊహించని సంఘటన/భగవంతుని చర్య/ప్రభుత్వం విధించిన నిబంధనలు/బ్యాంకు నియంత్రణలో లేని ఊహించని పరిస్థితులు వలన గోల్డ్ సెక్యూరిటీకి నష్టం లేదా హాని కలిగితే, బీమా సంఘం నుండి అందుకున్న బీమా క్రెయిమ్ మొత్తానికి సమానంగా ఉండే సామ్యం చెల్లించడానికి మాత్రమే బ్యాంకు

బాధ్యతవహిస్తుంది, (ii) ఏదైనా ఫ్లాంట్ డ్యూటీ, రిజిస్ట్రేషన్ మరియు అలాంటి పనులు లేదా ఛార్జీలు చెల్లించడానికి ఏదైనా ఆలస్యం లేదా తీసివేతల ఫలితంగా లేదా వాటికి సంబంధంలో జరిమానాలు సహా ఏదైనా మరియు అన్ని నష్టాలు, వ్యయాలు, ఛార్జీలు, ఖర్చులు మరియు బాధ్యతలకు అన్ని సమయాల్లో బ్యాంక్ ను నష్టపరిహారంగా ఉంచడంతో పాటు నేను అన్ని వర్తమాన మరియు భవిష్యత్తు ఫ్లాంట్ డ్యూటీ, రిజిస్ట్రేషన్ మరియు అలాంటి పనులు లేదా ఈ నియమాలు మరియు పరతులు మరియు ఇతర లోన్ డాక్యుమెంట్స్, హెరాల్డింగ్ లేదా అమలు, ఆమోదం, డెలివరీ సంబంధంలో చెల్లించవలసిన ఛార్జీలు భరిస్తాను మరియు చెల్లిస్తాను.

- 28) **DND/NDNC/NCPR సమ్మతి:** మొబైల్ నంబర్ మరియు ఈ-మెయిల్ ఐడీని భాగస్వామ్యం చేయడం ద్వారా (మరియు మొబైల్ నంబర్ మరియు /లేదా ఈ-మెయిల్ ఐడీలో ఏదైనా మార్పులు ఉంటే వాటి గురించి బ్యాంక్ కు తెలియచేయడం ద్వారా) నేను ఇచ్చిన మొబైల్ నంబర్ ని ధృవీకరిస్తున్నాను, హామీ ఇస్తున్నాను మరియు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాను మరియు ఈ-మెయిల్ ఐడీ నా ప్రత్యేక వినియోగం మరియు డౌమ్నెట్ లో ఉన్నాయి మరియు అవి ఏ ఇతర వ్యక్తికి చెందినవి కావు మరియు వారిచే ఉపయోగించబడవు. ఇంకా వాట్సాప్ షాట్ ఫాం, టెలిగ్రామ్ కాల్స్ (ముందుగా రికార్డ్ చేయబడిన మరియు/లేదా కృత్రిమ వాయిస్ మరియు/లేదా ఆటో-డియల్ చేయబడిన మరియు/లేదా వాయిస్ ఓవర్ ఐపీ సర్వీస్ ద్వారా వినిపించిన, ఇన్ స్టెంట్ మెసేజింగ్, మరియు ఇతర కమ్యూనికేషన్ విధానాలు ద్వారా సమాచారం స్వీకరించడానికి నేను సమ్మతిస్తున్నాను.) ప్రోత్సాహకర లేదా సమాచారయంత్రమైన లేదా మార్కెటింగ్ కార్యకలాపాల కోసం ఇచ్చిన మొబైల్ నంబర్ మరియు ఈ-మెయిల్ ఐడీలో బ్యాంక్, దాని ఏజెంట్స్, అధికృత ప్రతినిధులు, అనుబంధ సంస్థల నుండి నేను సంబంధిత మొబైల్ నంబర్స్ మరియు ఈ-మెయిల్ ఐడీలలో గ్రహీతగా నాకు ఉద్దేశించిన సందేశాలు మరియు కాల్స్ ను స్వీకరించడానికి అనుమతి ఉందని నేను సూచిస్తున్నాను. DND/NDNC/NCPR లను డి-రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన తరువాత, అభ్యర్థన యొక్క ఖచ్చితత్వాన్ని ధృవీకరించడానికి నేను కాల్ అందుకోవచ్చని నాకు తెలుసు. బ్యాంక్ NDNC/NCPR హెరాల్డింగ్ /డి-రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన తరువాత నా సొంత అభిప్రాయం మేరకు ఏ సమయంలోనైనా DND/NDNC కోసం పునః రిజిస్ట్రేషన్ చేయడానికి నాకు హక్కు మరియు అప్సన్ లు ఉన్నాయి. లావాదేవీ, ప్రోత్సాహకర మరియు సేవా సంబంధిత కాల్స్ లేదా సందేశాలను టెలిగ్రామ్/మొబైల్/SMS/ఈ-మెయిల్ ద్వారా నన్ను సంప్రదించడానికి నేను బ్యాంక్, దాని ఏజెంట్స్, అధికృత ప్రతినిధులు, అనుబంధ సంస్థలకు అధికారం ఇస్తున్నాను.
- 29) **క్రెడిట్ బ్యూరో తనిఖీ కోసం సమ్మతి:** (ఎ) నా ఆర్థిక క్రమశిక్షణను అంచనా వేయడానికి మరియు RBI/బ్యాంక్ యొక్క మార్గదర్శకసూత్రాల విషయంలో కావలసిన చర్యను ప్రారంభించడానికి, (బి) నాకు మరియు/లేదా నా పాఠశాల లేదా అలాంటి ఇతర రిపోజిషన్ యొక్క డేటాబేస్ ను అడియూట్ చేసే బ్యాంక్ లేదా దాని అధికారులతో విభేదించను లేదా క్లెయిమ్ చేయను. క్రెడిట్ సమాచారం కంపెనీ యొక్క డేటాబేస్ ను అంచనా వేయడానికి బ్యాంక్ కు లేదా అలాంటి ఇతర రిపోజిషన్ కు ఎన్ని సార్లు అయినా నేను నిర్దిష్టమైన సమ్మతిని ఇస్తాను. నా/మా క్రెడిట్ సమాచారం సంపాదించడానికి ఏ సమయంలోనైనా ఎలాంటి అభ్యంతరం ప్రతిపాదించను లేదా సీబీఐ లేదా అలాంటి ఇతర రిపోజిషన్ యొక్క డేటాబేస్ ను అడియూట్ చేసే బ్యాంక్ లేదా దాని అధికారులతో విభేదించను లేదా క్లెయిమ్ చేయను.
- 30) **గోల్డ్ ధృవీకరణ/పరీక్ష కోసం సమ్మతి:** దరఖాస్తు చేయబడిన లోన్ కోసం నా అర్హతను అంచనా వేసే ప్రక్రియలో, సమర్పించిన గోల్డ్ ఆభరణాల స్వచ్ఛత మరియు నాణ్యతను బ్యాంక్ పరీక్షించి/ధృవీకరిస్తుందని నాకు తెలుసు మరియు అంగీకరించాను. బ్యాంక్ తగిన విధంగా ఉందని భావించిన ఏదైనా ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ గుర్తించబడిన గోల్డ్ పరీక్ష/ధృవీకరణ పద్ధతులను అవలంబించడం ద్వారా వేరుగా బ్యాంక్ కు నాచే సమర్పించబడిన గోల్డ్ ఆభరణాల స్వచ్ఛత మరియు నాణ్యతను పరీక్షించి/ధృవీకరించడానికి నేను బ్యాంక్ కు స్పష్టంగా నా సమ్మతి ఇస్తాను. గోల్డ్ ఆభరణాల యొక్క స్వచ్ఛత మరియు/లేదా నాణ్యత కోసం, ఏదైనా ఆడిట్ లక్ష్యం కోసం ధృవీకరణ/పునః ధృవీకరణ లేదా నిర్ధారణ/పునః నిర్ధారణ చేయడానికి నేను డిపాజిట్ చేసిన గోల్డ్ ఆభరణాల యొక్క సీలు చేయబడిన పాకెట్ ను తెరవడానికి కూడా బ్యాంక్ కు అధికారం ఇస్తున్నాను. బ్యాంక్ చేపట్టిన పరీక్ష/ధృవీకరణకు సంబంధించిన తదాదా కలిగిన హాని/రంగు మారడం (ఏదైనా ఉంటే) సంబంధించి నేను ఏ సమయంలోనూ కూడా బ్యాంక్ కు ఎలాంటి అభ్యంతరం ప్రతిపాదించను లేదా విభేదించను లేదా క్లెయిమ్ చేయను.
- 31) **సెంట్రల్ KYC:** సెంట్రల్ KYC రిజిస్ట్రేషన్ ఇక్కడ పైన కేటాయించిన వివరాలు అప్ లోడ్ చేయడానికి నేను బ్యాంక్ కు అధికారం ఇచ్చాను. ఇక్కడ పేర్కొనబడిన మొబైల్ నంబర్/ఈ-మెయిల్ ఐడీపై SMS/ఈ-మెయిల్ ద్వారా సెంట్రల్ KYC రిజిస్ట్రేషన్ నుండి నాది KYC వివరాలు డౌన్ లోడ్ చేయడానికి నేను బ్యాంక్ కు అధికారం ఇచ్చాను. ఇక్కడ పేర్కొనబడిన మొబైల్ నంబర్/ఈ-మెయిల్ ఐడీపై SMS/ఈ-మెయిల్ ద్వారా సెంట్రల్ KYC రిజిస్ట్రేషన్ నుండి సమాచారం స్వీకరించడానికి నేను సమ్మతి ఇస్తున్నాను.

○	ఇక్కడ పేర్కొనబడిన ప్రతి ఒక్క సమాచారం నిజమైనది మరియు అన్ని విధాల పూర్తిగా ఉన్నది, మరియు నేను ప్రతి సమాచారం యొక్క ఖచ్చితత్వాన్ని నిర్ధారిస్తాను. నేను బ్యాంక్ అభ్యర్థన మేరకు, బ్యాంక్ అవసరమని పరిగణించిన విధంగా అలాంటి తదుపరి డాక్యుమెంట్స్, సమాచారం, అంశాలు మరియు విషయాలను సమర్పిస్తాను. నా నుండి ఏదైనా తప్పు/నిర్లక్ష్యం కారణంగా లేదా నియమాలు మరియు పరతులు ఉన్న ఏదైనా నియమాలు మరియు పరతులను అనుసరించకపోవడం వలన, లేదా నాకు సంబంధించి బ్యాంక్ కు ఏదైనా తప్పు లేదా అసంపూర్ణ సమాచారం కేటాయించడం వలన బ్యాంక్ కు, దాని అనుబంధ సంస్థలు, వారసులు, అప్సైన్ లు, అధికారులు మరియు ఉద్యోగులకు అన్ని సమయాల్లో, అన్ని చర్యలు, డిమాండ్స్, నష్టాలు, ఖర్చు మరియు వ్యయాలకు వ్యతిరేకంగా, బ్యాంక్ ఏదైనా పర్యవసానంగా భరించవచ్చు లేదా కొనసాగించవచ్చు, ఇందుకు నేను నష్టపరిహారాన్ని అందచేస్తాను మరియు నష్టపరిహారంలో ఉంచుతాను.
○	ఆధార్ ఉపయోగించడానికి అధికారం: ఆకౌంట్ తెరిచే లక్ష్యాల కోసం మరియు/లేదా బ్యాంక్ తో ఆడేశాలను ప్రాసెస్ చేయడానికి లేదా వర్తించే చట్టాలు/నిబంధనల ఏర్పాటు ప్రకారం అర్హతైన ఉద్యోగి ప్రయోజనకర సామాజిక సెక్యూరిటీ కోసం UIDAI మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఆమోదయోగ్యమైన విధానంలో నా గుర్తింపును నిర్ధారించడానికి లేదా ఎప్పటికప్పుడు అమలులో ఉన్న చట్టం లేదా శాసనం ద్వారా, ఆధార్ ఆధారిత ఈ-KYC ప్రమాణీకరణ/బయోమెట్రిక్ ప్రమాణీకరణ/OTP ప్రమాణీకరణ/ముఖం ప్రమాణీకరణ/కనుపాపల ప్రమాణీకరణ కోసం యూనిక్ బయోమెట్రిక్ ఆధారిత ఆఫ్ ఇండియా ("యుఐఐఐఐ") జారీ చేసిన ఆధార్ కార్డ్ /భౌతిక ఈ-ఆధార్/మాస్క్, డి ఆధార్/వర్చువల్ ఐడీ/ఆఫ్ లైన్ ఎలక్ట్రానిక్ ఆధార్ xml యొక్క భౌతిక కాపీ/నా ఆధార్ డేటా/గుర్తింపు సమాచారం వినియోగించడానికి బ్యాంక్ కు లేదా బ్యాంక్ ఆపరేటర్స్ కు నా సమ్మతిని నేను స్వచ్ఛందంగా ఇస్తున్నాను. నా ఆధార్ డేటా/గుర్తింపు సమాచారం/ఆధార్ కార్డ్ భౌతిక కాపీ/భౌతిక ఈ-ఆధార్/మాస్క్, డి ఆధార్/వర్చువల్ ఐడీ/ఆఫ్ లైన్ ఎలక్ట్రానిక్ ఆధార్ ఎక్స్ఎంఎల్ లను చట్టబద్ధమైన, శాసన సంబంధమైన మరియు ఉత్తమంగా చేసే వ్యాపార ఆవశ్యకతలతో అనుగుణంగా ఉన్న బ్యాంక్ మాత్రమే భద్రపరచబడతాయని నాకు తెలుసు. నా గుర్తింపును నిర్ధారించడానికి ఇతర విధానాలు అనగా ఆఫ్ లైన్ లో ఆధార్ ధృవీకరణ, పాస్ పోర్ట్ వాడటం లేదా ఏదైనా ఇతర అప్లికేషన్ వేరియంట్ ("OVD") అందుబాటులో ఉన్నాయని నాకు తెలుసు. గుర్తింపు సమాచారం యొక్క సమాచారాన్ని సేకరించే ఉద్దేశ్యం మరియు సమ్మతిని నాకు తెలిసిన ప్రాంతీయ భాషలో వివరించారు.

లోన్ కు వర్తించే నిబంధనలు మరియు పరతులను నేను శ్రీ/శ్రీమతి _____, _____ (ప్రాంతీయ భాషలో) చదివినట్లు (లేదా పూర్తిగా చదివినట్లు) ధృవీకరిస్తున్నాను మరియు వాటిని నేను పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నాను, ఆమోదించాను, గుర్తించాను మరియు అంగీకరించాను. లోన్ కు వర్తించే నియమాలు మరియు పరతులు గురించి నేను అర్థం చేసుకుని మరియు రాజీపడితే తప్ప ఈ డాక్యుమెంట్ ను ఆమోదించడానికి/ గుర్తించడానికి/ అంగీకరించడానికి/ సంతకం చేయడానికి నాకు బాధ్యత లేదని నాకు బ్యాంక్ అధికారి తెలియచేసారు. తదుపరి మాత్రమే నేను నా సంతకం చేస్తాను.

సంతకం
 తేదీ:
 ప్రదేశం: